

# MM 最喜欢的十款秋装新品

文/本报记者 钟兰 实习生 徐文杰 摄/姚志伟

漂亮的印花吊带裙、针织感强的蝙蝠袖上衣、柔软光滑的丝缎小外套……高温 35℃,第一拨秋装带着一点淑女的气息华丽亮相。  
按照常理,秋装上市都是分好几拨的,有的品牌上得早,从7月底到10月底,能上六到八拨。上得晚的,也有四到六拨。目前上的是最早的一拨。  
不过,从最早的一拨来看,今年的秋装整体颜色没有春夏那么明亮,颜色偏灰暗。但是,只要好好搭配,仍然可以穿出明亮的味道。



## 第一拨秋装,仍然很夏天

夏装疯狂折扣的日子已经一去不复返了,眼下,商场里已经全是秋装的天下。印花裙、短裤、吊带衫……和往年一样,今年的第一拨秋装,仍然带着浓郁的夏天的味道。

夏装疯狂折扣的日子已经一去不复返了,眼下,商场里已经全是秋装的天下。印花裙、短裤、吊带衫……和往年一样,今年的第一拨秋装,仍然带着浓郁的夏天的味道。

一边是打3折最后清货的夏装,一边是刚刚上市完全没有折扣的秋装,你选哪一样?更要命的是,很多

那是小女孩做的事情。  
今年的秋装还是很“女人”的,尽管用了宽松的剪裁,但是腰部收得不错,穿起来还是很显曲线的。先逛了喜欢的几个牌子,玫瑰子弹老早就上新货了,不过风格和以前比,差别很大,以前是很性感很妖娆的,现在偏职业了,不管是印花裙还是沙滩短裤,多了些中规中矩的束缚。新货的颜色和夏装比起来,暗了很多,料子也比以往厚了一点。行,就这件印花吊带吧,1200元?!有点贵的说。难道又偷偷涨价啦?

MISS SIXTY一直都是我的最爱,这一季多了一些针织面料,看起来比夏装温暖一些。还是一贯的风格,

性感而叛逆。不过,买这个牌子比较踏实,反正从来都不打折,这样,也就永远不用在钱的问题上纠缠和懊恼。

MNG也是早就换新货了,它的动作总是最快的,新一季的衣服颜色看起来偏灰暗,即使有一些跳一点的砖红色,可还是以黑、灰为主。款式和夏装没有大差别,牛仔裤、印花裙、吊带衫,看起来还是那么清凉。

好了,来宣布一下我淘货半小时的战果。一条MNG牛仔裤,看中了它薄薄的面料和小脚的设计,790元;一件MISS SIXTY的上衣,1690元;一件玫瑰子弹的吊带印花裙,1200元。居然花了3000多块,有点肉痛哦。

## 美丽 梦想 蜕变

——记2007雅姿化妆大赛浙江省复赛

在这个酷热的夏天,我们迎来了以“美丽、梦想、蜕变”为主题的第三届雅姿化妆大赛。  
8月4号下午1点,从初赛中脱颖而出 的30位选手早早的来到了比赛现场——世贸饭店嘉年华厅,经过半个多小时的准备工作,各位选手已经将模特的发型与服装相继搭配完毕。下午2点,化妆比赛正式开始,各位选手妙手挥

春,将今夏流行的色彩趋势演绎得淋漓尽致。  
整场晚会以动感小提琴、双人舞、假面舞表演及夏季流行妆容讲解贯穿始终,并配合绚丽多彩的舞台灯光和悠扬动听的背景音乐,在让观众传递时尚讯息的同时,也给我们带来了一场视觉、听觉、触觉的盛宴。

## 伊诺姿双效防皱新品上市

文/MINI

陈慧琳代言的伊诺姿又出新品啦!双效防皱紧致精华露、双效防皱紧致眼霜以及双效防皱紧致霜,

含有Medimin A成分,能改善皱纹,有助于皮肤吸收,减缓和预防皱纹的产生,使皮肤丰润饱满、富有弹性,带给你的肌肤前所未有的紧致享受。

## 联想笔记本单机“千元”回馈

近日,联想集团宣布旗下联想笔记本业务展开“庆奥运倒计时1周年,联想笔记本千元回馈”活动:其旭日系列进行价格配置调整,最

高降幅达1000元;而入门级的联想旭日C410价格更是以3999元的价格,成为首个突破4000元底线的市场主流品牌笔记本。

## 明基出了时尚新机

为了抢占下半年的笔记本市场,明基最近推出了一批新笔记本,其中为了迎合都市型男素女们的个性追求,特别推出了BenQ Joybook S32/S32W。Joybook S32

外观上盖采用独家研发的3D金属魅感喷漆科技,而Joybook S32W外观上盖以精致的彩纹金属轻铝材质,辅以时尚活泼的波普艺术,简单圆形、方形图腾。

## 联想手机全力备战,中国风尚领跑 TD

近日,联想移动总经理刘志军公开表示:“中国TD时代的到来,必将进一步刺激移动通信的终端市场。而在这一千载难逢的历史机遇前,国产品牌将有一番大作为。联想移动将携2G时代积累起来的产品、技术及品牌等诸多优势,充分备战,领航中国3G市场。”

2007年7月6日,在青岛举办的2007中国国际消费电子博览会(SINOCE)会上,中国手机领域的领军者联想移动展出了这款代号为“龙”的TD-SCDMA/GSM双模手机。当联想手机的工程师现场演示用TD800拨打可视电话的全过程时,“龙”所显示出的清晰流畅的画面图象,引来全场来宾的热情赞赏。令人惊喜的还不止如此,TD800外观大方典雅,黑白相间的配色与

精致工艺的完美结合;加上2.2英寸QCIF TFT主屏和1.0英寸OLED外屏的搭配,展现出“中国风尚”的独特设计理念。此外130万旋转摄像头、强大的蓝牙传输、多媒体以及Micro SD扩展卡支持功能更令3G杀手级应用如虎添翼。  
近年来联想手机在市场以及品牌建设方面颇有建树——从发布中国市场上第一个支持DAB移动多媒体业务移动终端,到推出全球首款基于微软Windows Mobile 6中文版操作系统的智能手机,再延伸到以核心技术与设计实力创造出的“粉时尚”、“粉流行”的“中国风尚”体验,联想都当之无愧地成为国内终端市场的领先厂商。

## Galanx 格兰仕

### 看得见健康的空调

科技成果是用来服务人民的,不应该过于繁琐和深奥,让人敬而远之、心生畏惧。刚学Dos操作系统的时候,它的不可预知给我一种悬乎不定的感觉,最后我也没把Dos学好;但是,对于Windows操作系统,我可说是无师自通,为什么呢?简约而可视,将我直接带入一个可感知的异域空间,给我一种驾驭自如的感觉。

空调业界的“黑马”格兰仕光波空调也有异曲同工之妙。格兰仕创造性地将自有专利光波技术应用在空调上,据广东省疾病预防控制中心的权威检测,其平均杀菌率达到99.43%。但是,光波杀菌属于光学高科技技术,老百姓如何感知光波在杀菌呢?光波空调只要启动了杀菌程序,便能



MOTIVI印花连衣裙。刚刚到货的,氨纶和涤纶的面料,售价499元。



Miss sixty花色长袖上衣。售价1490元,采用莫代尔纤维,不仅保持了良好的透气性,而且质感很薄。



MOTIVI吊带上衣。黑白小格子的吊带上衣很性感,尽显女人味,售价359元。



MANGO连衣裙。店员特别推荐的一款秋装连衣裙。面料是亚麻加棉的材料,白色的底色加上大花纹。售价875元。



VERO MODA红色吊带长裙。面料很特别,采用了棉和锦纶相结合,保持了棉的透气性,售价449元。

VERO MODA米色连衣裙。刚刚到货的新品,腰际的带子是100%的蚕丝成分。售价599元。



Morgan宝蓝色针织衫。店员说这件衣服是秋装里卖得最好的。衣服上有金属丝修饰,腰际可以系上腰带。售价1078元。



ONLY孔雀绿上衣。短袖上衣,面料有光泽感,收腰设计。售价399元。



Morgan黑紫两色连衣裙。售价1395元。



Miss sixty桃红色针织长袖毛衫。含有50%的羊驼毛成分,售价1390元。